CATALOGO DE RECAMBIOS

SPARE PARTS CATALOGUE ! i A ! i ! i I A

MAQUINA LA DEA MILANO
LA DEA MACHINE

Ca L7 e

./
ES Espafol
EN English

EVOCA o

G R O U P EDITION 1  jun.-23




LISTADO DE MAQUINAS / MACHINES LIST

MGDO31HW

MGDO0O31AW

MGD131HW

MGD231HW

Indice / Index

CARROCERIA 3
DEPOSITO 5
CALDERA 7
GRUPO Y GRIFOS 9
SISTEMA HIDRAULICO 11
COMPONENTES ELECTRICOS 13
CABLEADO ELECTRICO 15
DOTACION 16

MACHINE BODYWORK
TANK

BOILER

GROUP HEAD AND TAPS
HYDRAULIC SYSTEM

ELECTRIC COMPONENTS

ELECTRIC CABLING
ACCESORIES



© by Quality Espresso, a Brand of EVOCA Group - Barcellona

CARROCERIA
MACHINE BODYWORK

jun.-23




POS. CODE DESCRIPTION ES DESCRIPTION UK NOTES
1 08919800 CJ. BANDEJA APOYA TAZAS CUP TRAY ASSY
2 08953400 KIT CARROCERIA TRASERA BACK BODYWORK KIT CJ. DE RECAMBIO
3 08924700 MODULO DE ALIMENTACION IEC POWER ENTRY
3 08937800 CJ. MODULO DE ALIMENTACION IEC LA DEA 115V |POWER ENTRY 115 V
4 08929700 CJ. PIE DE APOYO MACHINE FOOT ASSY
5 08953500 KIT ZOCALO + ADHESIVO PLINTH + STICKER KIT CJ. DE RECAMBIO
6 08929900 CJ. BANDEJA DESAGUE DRAINING TRAY ASSY
7 08920500 SOBREBANDEJA TRAY COVER
8 08539810 TESTIGO BANDEJA WATER LEVEL INDICATOR
9 08937100 MANOMETRO 16 BAR 16 BAR PRESSURE GAUGE
10 07421605 MICROINTERRUPTOR MICROSWITCH
11 08952200 KIT PANEL FRONTAL FRONT PANEL KIT CJ. DE RECAMBIO
12 08952300 KIT CORONA BLANCO WHITE CROWN KIT CJ. DE RECAMBIO
12 08952400 KIT CORONA BRONCE BRONZE CROWN KIT CJ. DE RECAMBIO
13 08920800 TAPA DEPOSITO WATER TANK COVER
14 08920000 BANDEJA APOYATAZAS CUP TRAY
CARROCERIA

© by Quality Espresso, a Brand of EVOCA Group - Barcellona

MACHINE BODYWORK

jun.-23




© by Quality Espresso,
a Brand of EVOCA Group - Barcellona

DEPOSITO
TANK

to L




POS. CODE

DESCRIPTION ES

DESCRIPTION UK

NOTES

1 08954100 KIT PORTAFILTROS 2 VIAS BLANCO + FILTRO 2 NOZZLE FILTER HOLDER ASSY + FILTER KIT CJ. DE RECAMBIO
2 08954200 KIT PORTAFILTROS 1 VIA BLANCO + FILTRO 1 NOZZLE FILTER HOLDER ASSY + FILTER KIT CJ. DE RECAMBIO
3 08874300 CEPILLO DE LIMPIEZA NYLON CLEANING BRUSH

4 08672000 FILTRO 1 CAFES 8-12 Gr 1 COFFEE 8-12 Gr FILTER

5 08672500 FILTRO 2 CAFES 16-20 Gr 2 COFFEE 16-20 Gr FILTER

6 08936900 FILTRO CIEGO BLIND FILTER

© by Quality Espresso, a Brand of EVOCA Group - Barcellona

DEPOSITO
TANK

jun.-23




© by Quality Espresso,
a Brand of EVOCA Group - Barcellona

CALDERA
HEATER

jun.-23




POS. CODE DESCRIPTION ES DESCRIPTION UK NOTES
1 08532300 SONDA 82 WATER LEVEL PROBE ASSY
2 01626804 ARANDELA 13,5x17,5x1,5 mm 13.5x17.5x1.5 mm FLAT WASHER
3 08937200 SONDA TEMPERATURA NTC TEMPERATURE PROBE
4 07411600 ARANDELA 10,2x16,5x1,5 mm 10,2x16,5x1,5 mm FLAT WASHER
5 08741700 CUBIERTA DE ALIVIO DE PRESION PRESSURE RELIEF COVER
6 04404000 JUNTA TORICA 28,3x1,78 mm 28,3x1,78 mm O-RING
7 08074703 CJ. VALVULA DE SEGURIDAD 1,8 RESSURE RELIEF VALVE ASSY
8 08741800 CAZOLETA VALVULA DE SEGURIDAD PRESSURE VALVE RELIEF BOWL
9 08925900 TERMOSTATO DE SEGURIDAD SAFETY THERMOSTAT
10 08478900 CONDUCTOR DE CALOR TERMOSTATOS HEAT CONDUCTOR THERMOSTATS
11 09413010 TERMOSTATO THERMOSTAT
12 08504500 T.GIRA 1-1/4-NI-FKM 1/4" ROTATORY SCREW
13 08462900 ANILLO 1500 - 8/6" X 1/4"G ADJUSTABLE RING 1500 - 8/6" x 1/4"G
14 08457600 TAPON 1/8"G 1/8" PLUG
15 00165209 JUNTA DE RESISTENCIA HEATER ELEMENT GASKET
16 08532100 RESISTENCIA 1.500 W 230V 1.500 W 230 V HEATING ELEMENT KIT
16 08532120 RESISTENCIA 1.500 W 120 V 1.500 W 120 V HEATING ELEMENT KIT
17 08489500 CJ. INYECTOR TUBO TERMICO L=4 HEAT EXCHANGER INJECTOR ASSY
18 08462910 ANILLO 1500 - 6/4" x 1/4" G ADJUSTABLE RING 1500 - 6/4" x 1/4"G
19 00225805 TAPON 1/4” 1/4" PLUG
20 08660200 CJ. RACORD TUBO TERMICO ROSCADO HEAT EXCHANGER FITTING ASSY
21 08923800 CALDERA 230V/2500W 230V/2500W BOILER
22 08930500 MANTA TERMICA CALDERA BOILER THERMAL ROLLER
23 08489010 CONJ. TUBO DE PESCA L=73 OUTLET WATER TUBE ASSY
24 09000953 VALVULA DE COMPENSACION COMPENSATION VALVE ASSY
25 08561500 ANILLO ORIENTABLE 1/4” 1/4” ADJUSTABLE RING
26 08932600 RACORD CAPILAR - CONEXION EN T "T" CONECTION CAPILLARY FITTING

© by Quality Espresso, a Brand of EVOCA Group - Barcellona

CALDERA
HEATER

jun.-23




© by Quality Espresso,
a Brand of EVOCA Group - Barcellona

GRIFOS Y GRUPO PALANCA
TAPS AND GROUP HEAD

jun.-23




POS. CODE DESCRIPTION ES DESCRIPTION UK NOTES
1 08933900 CJ. GRUPO PALANCA GROUP HEAD ASSY
2 08922900 JUNTA GRUPO LA DEA FILTER HOLDER GASKET
3 02610004 DUCHA GRUPO GROUP HEAD SHOWER
4 08953700 KIT GRIFO DE AGUA BLANCO HOT WATER TAP KIT CJ. DE RECAMBIO
4 08952700 KIT GRIFO DE AGUA BRONCE HOT WATER TAP KIT CJ. DE RECAMBIO
5 08921420 CENTRO POMO BLANCO CENTER TAP WHITE
5 08921400 CENTRO POMO BRONCE CENTER TAP BRONZE
6 08933000 REDUCTOR DIAM. 2 REDUCER DIAMETER
7 08953600 KIT GRIFO DE VAPOR BLANCO STEAM TAP KIT CJ. DE RECAMBIO
7 08952500 KIT GRIFO DE VAPOR BRONCE STEAM TAP KIT CJ. DE RECAMBIO
8 08922000 JUNTA GRUPO PANEL GROUP HEAD JOINT
9 08549700 TUERCA CON REBORDE M8 DIN 6923 M8 DIN 6923 NUT

© by Quality Espresso, a Brand of EVOCA Group - Barcellona

GRIFOS Y GRUPO PALANCA
TAPS AND GROUP HEAD

10

jun.-23




© by Quality Espresso, a Brand of EVOCA Group - Barcellona

SISTEMA HIDRAULICO
HYDRAULIC SYSTEM

1

jun.-23




POS. CODE

DESCRIPTION ES

DESCRIPTION UK

NOTES

1 67615606030 |[TUBO TEFLON 6@ x 3@ x 1000 mm 6@ x 3@ x 1000 mm TEFLON TUBE
2 08116510 TUBO MANOMETRO A RED PRESSURE GAUGE TO NETWORK

3 67613609063 |TUBO SILICONA 90 x 6@ x 1000 mm 9% x 63 x 1000 mm SILICONE TUBE
4 67615608060 [TUBO TEFLON 8@ x 6@ x 1000 mm 8@ x 6@ x 1000 mm TEFLON TUBE
5 08923500 TUBO ENTRADA GRUPO WATER INLET TUBE

6 67615606040 [TUBO TEFLON 6@ x 4@ x 1000 mm 6@ x 4 x 1000 mm TEFLON TUBE
7 08923600 TUBO RETORNO GRUPO GROUP HEADRETURN TUBE

8 08521900 CONEXION EN "Y" "Y" SHAPED CONNECTION

9 67613607040 [TUBO SILICONA 7@ x 4 x 1000 mm 7@ x 4@ x 1000 mm SILICONE TUBE
10 08537800 RACORD EXPANSION DESAGUE DRAIN EXPANSION FITTING

11 04725000 TUERCA 1/8"G h3 1/8" NUT

12 08952800 KIT VALVULA EXPANSION CHECK VALVE KIT CJ. DE RECAMBIO
13 08932400 RACORD "T" CONEXION RAPIDA @6 "T" SHAPED FITTING

© by Quality Espresso, a Brand of EVOCA Group - Barcellona

SISTEMA HIDRAULICO
HYDRAULIC SYSTEM

12

jun.-23




© by Quality Espresso, a Brand of EVOCA Group - Barcellona

COMPONENTES ELECTRONICOS
ELECTRIC COMPONENTS

13

jun.-23

to L




POS. CODE DESCRIPTION ES DESCRIPTION UK NOTES
1 08923900 PULSADOR ANTIVANDALICO ANTI VANDAL SWITCH
2 08924900 CJ. MODULO DISPLAY DISPLAY MODULE SET
3 08927510 CJ. ENTRADA AGUA 110V 110 V INLET WATER ASSY
3 08927500 CJ. ENTRADA AGUA 230V 230V INLET WATER ASSY
4 08952900 KIT BOMBA VIBRATORIA 230/50 230/50 VIBRATORY PUMP KIT CJ. DE RECAMBIO
4 08953000 KIT BOMBA VIBRATORIA 110/50 110/50 VIBRATORY PUMP KIT CJ. DE RECAMBIO
4 08953100 KIT BOMBA VIBRATORIA 220/60 220/60 VIBRATORY PUMP KIT CJ. DE RECAMBIO
5 08520900 RELE ESTATICO STATIC RELAY
6 08921900 CENTRALITA MAIN BOARD
6 08936600 CENTRALITA MAIN BOARD 115V
7 08521000 KERA KERA

© by Quality Espresso, a Brand of EVOCA Group - Barcellona

ELECTRIC COMPONENTS

COMPONENTES ELECTRONICOS

14

jun.-23




ELECTROVALVULA NIVEL 230V

SOLENOID VALVE

\

RELE ESTATICO
STATIC RELAY

BOMBA VIBRATORIA
VIBRATORY PUMP

230V

FILTRO RC
RC FILTER

RESISTENCIA
HEATER ELEMENT

MINI BEZEL IEC
MINI BEZEL IEC

.‘on-oo.o.?‘

= =
E(/
7 N
—
1
7 9 G6l1) 447
P &y
PROTECTOR TERMICO ULKA (1002C) TERMOESTATO (1502C) TERMOESTATO DE SEGURIDAD (1752C)
ULKA THERMAL PROTECTION (1002C) THERMAL CUT OUT (1502C) SAFETY THERMAL CUT QUT (1752C)
® 0=+
115/230 Vac
50/60Hz
POWER | AMPERE
I SUPPLY | RATING
VOLTAGE 2
230V 2A
115V 4A

o I
3 SLB
N

CJ. CAJA BOTONERA
PUSH BUTTON ASSY

03 ]
N1
MICROINT s‘ﬁ PULSADOR ANTIVANDALICO SONDA TEMPERATURA SENSOR CAPACITIVO SONDA TERMERATURA NTC
MICROINT 83161 ANTI VANDAL SWITCH WATER LEVEL PROBE CAPACITIVE SENSOR NTC TEMPERATURE SENSOR
POS CODE |DESCRIPTION ES DESCRIPTION UK
1 | 08922300 |CABLE DE RED 230V LA DEA POWER CABLE CABLE 230V
1 | 08935700 |CABLE DE RED 110V LA DEA POWER CABLE CABLE 110V
2 | 08929100 [CABLE GENERAL DE POTENCIA VAC 220/230v |VAC GENERAL POWER ELECTRIC CABLE 220/230 v
2 | 08939600 |CABLE GENERAL DE POTENCIAVAC115v VAC GENERAL POWER ELECTRIC CABLE 115 v
3 | 08929000 |CABLE GENERAL VDC LA DEA VDC GENERAL POWER ELECTRIC CABLE
4 | 08929200 [CABLE DISPLAY CENTRALITA LA DEA DISPLAY MAIN BOARD ELECTRIC CABLE

© by Quality Espresso,
a Brand of EVOCA Group - Barcellona

CABLEADO ELECTRICO
ELECTRIC CABLING

15

to L

jun.-23




POS., CODE |DESCRIPTION ES DESCRIPTION UK NOTES
1 | 08954100 |KIT PORTAFILTROS 2 VIiAS BLANCO + FILTRO |2 NOZZLE FILTER HOLDER ASSY + FILTER KIT |CJ. DE RECAMBIO
2 | 08954200 [KIT PORTAFILTROS 1 VIA BLANCO + FILTRO |1 NOZZLE FILTER HOLDER ASSY + FILTER KIT |CJ. DE RECAMBIO
3 | 08874300 |[CEPILLO DE LIMPIEZA NYLON CLEANING BRUSH
4 | 08672000 |FILTRO 1 CAFES 8-12 Gr 1 COFFEE 8-12 Gr FILTER
5 | 08672500 [FILTRO 2 CAFES 16-20 Gr 2 COFFEE 16-20 Gr FILTER
6 | 08936900 |FILTRO CIEGO BLIND FILTER

© by Quality Espresso,
a Brand of EVOCA Group - Barcellona

DOTACIONES
ACCESORIES

16

jun.-23

to L




El Constructor se reserva el derecho de modificar, sin previo aviso, las caracteristicas de los aparatos presentados
en esta publicacion; ademas declina toda responsabilidad por las eventuales inexactitudes imputables a errores de

imprenta y/o transcripcion de contenidos en la misma.

Las introducciones, los dibujos, las tablas y las informaciones en general contenidos en este fasciculo, son de tipo
reservado y no se pueden reproducir completamente o en parte, ni comunicar a terceros sin la autorizacion escrita

del Fabricante, el cual tiene la propiedad exclusiva.

The manufacturer reserves the right to modify, without prior notice, the characteristics of the equipment described in
this publication; and further declines to accept any responsibility for any inaccuracies contained in this publication

which can be ascribed to printing and/or transcription errors.

All instructions, drawings, tables and information contained in this publication are confidential and can neither be
reproduced, completely or in part, nor be trasmitted to third parties without the written permit of the Manufacturer,

who has the sole ownership.

EDICION/EDITION: jun.-23 APROBADO POR/APPROVED BY:

El Responsable



[=]s3

GEEITON Download it on
Google Play QUALITYESPRESSO
Web

QUALITY ESPRESSO S.A.U.

C/ Motors, 1 - 9 » 08040. Barcelona, Spain

T +34 93 223 12 00

Export T +34 93 394 63 05

@ info@qualityespresso.net QUALITY ESPRESSO

www.qualityespresso.net Capture the Essence

La empresa se reserva el derecho a modificar el contenido de este despiece sin previo aviso.

The manufacturer reserves the right to modify the content of this spare parts list without notice.


http://www.qualityespresso.net/index.php/es/contacto
http://www.qualityespresso.net/index.php/es/contacto
http://www.qualityespresso.net/index.php/es/contacto
mailto:info@qualityespresso.net
http://www.qualityespresso.net/es/
http://www.qualityespresso.net/es/
http://www.qualityespresso.net/es/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mobincube.qe.sc_3ZL4ZH
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mobincube.qe.sc_3ZL4ZH
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mobincube.qe.sc_3ZL4ZH
http://www.qualityespresso.net/es/recambios
http://www.qualityespresso.net/es/recambios
http://www.qualityespresso.net/es/recambios
http://www.qualityespresso.net/es/recambios
file:///C:/Users/sathttp:/www.qualityespresso.net/es/recambios
http://www.qualityespresso.net/es/recambios
http://www.qualityespresso.net/es/recambios

